



Built to Lead

即時發佈：2016年3月15日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 推薦任命 **TOM FALCONE** 擔任長島電力局執行長

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈推薦任命 Tom Falcone 擔任長島電力局(Long Island Power Authority, LIPA)執行長。Falcone 閣下目前擔任 LIPA 財務長。LIPA 理事會成員預計於定於 3 月 21 日舉行的下一次董事會議上對任命 Falcone 擔任執行長的事項進行投票。

「身為財務長，Tom Falcone 一直秉承客戶第一的原則並為長島居民提升電費的穩定性與廉價性，從而幫助為 LIPA 奠定堅實的財務根基，」州長 **Cuomo** 說。「在為長島構建更具備恢復能力和更可靠的電網中，Tom 的領導一直扮演著不可或缺的角色，同時他已證明自己是負責任的 LIPA 守護者。我非常驕傲推薦他擔任該局的下一任執行長。」

透過一套競爭性的遴選流程，Falcone 閣下於 2014 年 1 月 21 日首次加入 LIPA 擔任財務長，負責監管該組織的財務活動，包括其會計、預算、債務發行、費率、風險管理和戰略規劃。在其擔任財務長時，Falcone 閣下提升了 LIPA 的信用評級前景，降低了 LIPA 的償債成本，並為長島客戶管理了成功且透明的費率案。

紐約州能源與財政主席 **Richard Kauffman** 說：「從完成成功的費率案到負責管理電網的升級與改造，Tom Falcone 已顯示出他擁有領導 LIPA 為其客戶謀福利的領導能力與經驗。」

「我非常榮幸州長 **Cuomo** 支援並推薦我擔任 LIPA 的下一任執行長，」**Tom Falcone** 說。「在州長的領導下，隨著我們為長島人民構建更清潔、更具恢復能力和更廉價的電網，我們的組織在提升服務和穩定成本方面實現了重大進展。我非常興奮代表我們客戶的利益進一步推進該等工作。」

依據立法會於 2013 年超級風暴 **Sandy** 過後通過的 LIPA 改革法案，在截至 2015 年的過去兩年裡，LIPA 已改善了其營運並將其財務成本削減了約 3.75 億美元，並可於未來五年為客戶節省 10 億美元。

具體來說，依據 LIPA 改革法案，該局業已：

- 成功完成了數十年來最為開放和透明的電費制定流程，期間獲得公眾的大量參與並受到新成立之紐約州公共服務部(Department of Public Service)長島辦公室的獨立監督。

- 為未來三年批准了一項創紀錄的 20 億美元基礎設施投資計畫，為客戶改善電力服務的可靠性和恢復能力。
- 繼續投資於符合州長 Cuomo 之「改革能源願景」(Reforming the Energy Vision) 戰略的可再生能源和節能專案與計畫，包括批准於長島的 190 MW 可再生能源專案。該等專案現處於不同的環境許可和施工階段。
- 提升了 LIPA 的信用評級，降低了 LIPA 的貸款利率，並透過一項已為客戶節省 4.25 億美元的持久再融資計畫穩定了與償還 LIPA 債務相關的成本。
- 投資了一個現代化的風暴斷電管理系統，大大提升了電力經營企業 PSEG-Long Island 追蹤和應對斷電及與客戶溝通的能力。
- 爭取到一筆聯邦撥款來資助一項 7.3 億美元風暴強化計畫的 90% 費用，以提升長島電力系統的風暴恢復能力和洪水減災能力，同時盡量降低長島客戶的成本。

作為一家公共電力企業，LIPA 是非營利實體，為了長島居民和企業的利益而建立、所有和經營，其組織架構每年可為該地區節省超過 4 億美元的電費。

加入 LIPA 之前，Falcone 閣下曾效力過 Morgan Stanley，擔任投資銀行家和戰略顧問，致力於市政和公用事業融資。Falcone 閣下曾是賓夕法尼亞大學(University of Pennsylvania)沃頓商學院(The Wharton School)的尼爾森學者(Nelson Scholar)，並於該校獲得了經濟學理學士學位，專注於金融與公共政策管理。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418